Conditions générales de vente Bart Pronos



La poursuite de la navigation sur ce site www.bartpronos.com vaut acceptation sans réserve des dispositions et Conditions Générales de Vente (CGV) qui suivent pour toute commande d'abonnement(s) en ligne.

La version actuellement en ligne de ces CGV est la seule opposable et jusqu'à ce qu'une nouvelle version la remplace. Bart Pronos se réserve le droit d'adapter et de réviser à tout moment les présentes CGV. Les conditions générales applicables à la vente sont celles en vigueur au moment de l'achat ou de la commande.

Version applicable à compter du 20 octobre 2019.

L'adhésion aux présentes s'effectue en cliquant sur le bouton « Procéder au paiement par Paypal» ou sur le bouton « Envoyer le code » lors de la validation de la souscription de l'abonnement. Les présentes CGV, les Mentions Légales du site www.bartpronos.com ainsi que les Conditions Particulières forment un tout contractuel indivisible.

Article 1 - Définitions

Achat - Souscription

Toute souscription d'abonnement effectuée et réglée sur le site.

Acheteur - Client

Toute personne majeure disposant de la capacité juridique de contracter ayant effectué un achat sur le site www.bartpronos.com et disposant d'un compte sur le site.

Compte client

Chaque commande est conditionnée par la création d'un compte client qui regroupe, sans que cette liste ne soit exhaustive, les logins, adresses mails. La création d'un compte client est obligatoire et permet à la société Bart Pronos d'assurer la gestion, la facturation, le suivi des dossiers de ses clients ainsi que la prospection commerciale, le cas échéant.

Contrat

L'ensemble des Conditions Générales de Vente, les Mentions Légales, les Conditions d'Utilisation forment un tout indivisible : le contrat.

Abonnement(s)

Formule d'accès aux pronostics, et, le cas échéant, à des services, proposés à la vente sous forme d'abonnements sur le site.

Prestataires de paiement

Paypal, Paysafecard

Site

Le site accessible à l'adresse URL https://www.bartpronos.com

Article 2 - Les Parties

Entre d'une part, le propriétaire du site www.bartpronos.com

Et d'autre part, l'Acheteur – le Client : Toute personne majeure disposant de la capacité juridique de contracter ayant effectué un achat sur le site www.bartpronos.com et inscrit sur le site.

Les abonnements proposés à la souscription sont ceux présentés et décrits sur le site le jour de la consultation par l'acheteur. Bart Pronos donne l'ensemble des indications sur les abonnements. Bien que Bart Pronos prenne le plus grand soin à présenter ses abonnements en ligne et à donner l'ensemble des informations nécessaires pour satisfaire ses clients, le client reconnaît que des erreurs puissent être présentes sur le site ce qu'il accepte.

Les informations données sur le site ainsi que les pronostics sont de simples indications n'ayant aucun caractère contractuel. Bart Pronos informe les clients que les informations et pronostics publiés sur son site et objets des abonnements sont fournies sans aucune garantie de fiabilité, de justesse, d'exhaustivité ou d'exactitude. Aucune garantie ne s'applique aux pronostics et informations donnés.

Les pronostics ou informations ne constituent en aucun cas un conseil ou une recommandation de quelque nature que ce soit. L'utilisation des contenus, données et informations disponibles sur le site www.bart pronos.com ne saurait engager directement ou indirectement la responsabilité de Bart Pronos.

L'utilisation faite des pronostics et de l'information diffusée par Bart Pronos est effectuée sous la seule et unique responsabilité du client qui se reconnaît seul responsable de ses actes et de ses décisions.

Article 3 - Durée

Le présent contrat est souscrit pour une durée indéterminée.

Article 4 - Processus de commande et d'achat

L'achat en ligne est conditionné par les étapes suivantes :

- Création d'un compte client ;
- Sélection de l'abonnement ;
- Récapitulatif de la commande avec possibilité de saisir un code promo ;
- Choix du paiement par Paypal ou Paysafecard ;
- Si choix Paypal : Paiement via Paypal ;
- Si choix Paysafecard : Saisie du code ;
- Information sur le statut d'achat.

4.1. Création d'un compte

Pour tout abonnement en ligne, le client doit s'inscrire et créer un compte client. Il doit être majeur et avoir la capacité juridique de contracter.

Les données suivantes sont demandées : nom d'utilisateur, adresse mail, date de naissance.

Le client vérifie et garantit que les données qu'il fournit lors de l'inscription et de la création du compte sont exactes.

Il a la possibilité de modifier l'adresse mail contrairement au nom d'utilisateur à tout moment.

En cas de fourniture de données inexactes ou erronées, Bart Pronos ne saurait être tenue pour responsable de l'impossibilité de souscrire l'abonnement ou de tout autre conséquence liée à l'inexactitude des informations fournies lors de la création du compte.

4.2. Sélection de l'abonnement

Lors de sa navigation sur le site, le client sélectionne l'abonnement qui l'intéresse.

La sélection de l'abonnement s'effectue en cliquant sur le bouton « S'abonner » situé au bas de chaque présentation d'abonnement.

L'abonnement sélectionné est ensuite récapitulé dans la commande.

4.3. Récapitulatif commande et validation

Sur cette page, le client peut saisir un code promo s'il en pocède un.

Avant de procéder au paiement, le client doit vérifier les informations de la commande qui récapitule son achat à savoir :

- l'abonnement sélectionné;
- la durée de l'abonnement :
- le prix de l'abonnement ;
- les éventuels frais de commande ;
- la remise ;
- le total.

Le client peut modifier sa commande s'il le souhaite en faisant un retour en arrière.

Ensuite il choisit son mode de paiement, Paypal ou Paysafecard.

S'il choisit Paypal, il est invité à régler en ligne via Paypal. S'il choisit Payesafecard, il est invité à saisr le code PIN Paysafecard .

La validation de la commande emporte validation des Conditions Générales de Vente, des Conditions Générales d'Utilisation, des produits achetés, du prix, des frais afférents, des modalités et délais de livraison et des données fournies lors de la création du compte.

4.4. Prix – Paiement

Les prix sont affichés hors taxe ajoutée (HT).

La société Bart Pronos se réserve le droit de modifier ses prix à tout moment. Les prix applicables sont ceux en vigueur au moment de l'achat par le client. Le prix de l'abonnement pourra être révisé annuellement en fonction de l'évolution de l'indice des prix à la consommation. Le montant total à régler comprend le prix de l'abonnement lors de l'achat sur le site www.bartpronos.com.

Le paiement de la commande s'effectue en ligne moyennant le(s) mode(s) de règlement(s) suivant(s) :

- Paiement par Paypal.
- Paiement par Paysafecard.

Le client reconnaît expressément que la communication de ses données bancaires à la société Bart Pronos vaut autorisation de débit du compte bancaire associé à la carte bancaire servant au paiement ou au compte utilisé pour le paiement de la commande validée par ses soins.

Une Paysafecard étant d'un montant minimum de 10€, si le client décide de payer par Paysafecard et envoie le code, il reconnait accepter de perdre la différence entre le montant de la Paysafecard et le prix de l'abonnement. Aucun remboursement de différence n'est pris en charge par Bart Pronos.

Les données enregistrées par les prestataires de paiement constituent la preuve de toute transaction financière intervenue entre le client et la société Bart Pronos.

Dans l'hypothèse où l'acheteur ne paie pas son abonnement alors qu'il bénéficie de tous les avantages, la société Bart Pronos se réserve le droit de suspendre tout abonnement en cours.

4.6. Confirmation de paiement

Après paiement par Paypal, le client revient sur le site www.bartpronos.com et peut constater la validation ou le refus de son paiement.

Après paiement par Paysafecard, le client est informé que son code Paysafecard (et donc son abonnement) est en cours de validation.

Article 5 - Faculté de rétraction

Conformément à l'article L221-28 du Code de la consommation et dans la mesure où la prestation est exécutée immédiatement et avant la fin du délai légal de rétractation, le client renonce expressément à son droit de rétractation.

Contactez-nous pour toute question, information sur les services proposés sur le site, ou concernant le site lui-même ou l'un de vos achats, vous pouvez laisser un message à l'adresse suivante : contact@bartpronos.com ou par l'onglet contact